

## Омские почтовики получили награды Правительства Омской области

Сегодня омские почтовики получили награды Правительства Омской области ко Дню радио. За многолетний труд и вклад в развитие почтовой связи 8 омских сотрудников Почты России удостоены Почетных грамот и Благодарностей от лица Губернатора региона, Правительства Омской области и Министерства промышленности, связи, цифрового и научно-технического развития Омской области.

Торжественное мероприятие прошло в здании Правительства региона. Министр промышленности, связи, цифрового и научно-технического развития Омской области Андрей Посаженников вручил заслуженные награды двум почтальонам, начальнику отделения связи, начальнику автоколонны, заместителю начальника Тевризского почтамта и сотрудникам регионального Управления федеральной почтовой связи.

«Позвольте от имени Правительства Омской области и Министерства поздравить вас с Днем радио, праздником всех отраслей связи. Примите слова благодарности за ваш труд, низкий вам поклон. Хочу вам пожелать здоровья, благополучия, мира, добра и надежной качественной связи», - обратился с поздравлениями Андрей Посаженников.

«Я почти весь свой трудовой стаж, больше 40 лет, работаю почтальоном. Очень люблю свою работу, люблю своих клиентов. Почта — это такое место, без которого вообще нельзя. Не представляю себя в другой профессии! Такую награду получаю впервые, было очень волнительно. Большое спасибо, что так высоко оценили мой труд», - поделилась впечатлениями почтальон отделения связи 644092 Бусырева Галина

День радио — праздник работников всех отраслей связи, радиотехники и радиожурналистики (профессиональный праздник), отмечается 7 мая.

**УФПС Омской области** включает 11 почтамтов, 621 стационарное отделение. Предприятие объединяет более 5000 сотрудников, в том числе более 2000 почтальонов. Доставку почты в регионе осуществляют около 200 автомобилей, общая протяженность почтовых маршрутов УФПС составляет 51 500 км.